

郑东新区中小學生昨日开始报名 报名证件卡得严 防止招生“大班额”

市内其他各区今天开始报名 家长有疑问可打咨询电话

入学之前先“面试”，老师提前了解学生

昨日上午，在郑州八中郑东新区学校，来给孩子报名的家长络绎不绝。据了解，今年八中郑东新区学校招收小学一至五年级和初中一至三年级学生入学。

报名时家长要带着孩子来，因此校园里到处可以看到孩子的身影。这不，有一位要上一年级的小朋友已经报上名了，随后被带到旁边的一个办公室里。老师要问一些简单的问题。辨识图形，计算最简单的加法运算，这名小朋友都回答得很顺利。不过在回答最后一道减法题“12-7=?”时，这位小男生想了半天，还是回答错了。“不要紧，你已经很棒了！”老师的鼓励让本来沮丧的小男孩又高兴起来。最后，小男孩高高兴兴地拿走了录取通知书。

“通过这种方式，可以让老师初步掌握每个小学生的实际情况。”该校一位负责人介绍，学校对班额的控制比较严格，基本上不会超过50人。

报名证件卡得比较严

郑东新区中小学昨天接收学生报名时，证件卡得严是给家长们的普遍印象。在聚源路小学报名现场，不少家长因为手续不齐全暂时没有报上名。

郑东新区公办中小学接收义务教育阶段学生入学，其中一个重要的证件就是房产证。聚源路小学的王校长介绍：“在郑东新区有自己房子的居民，才可以来给孩子报名上公办学校。”而有些家长表示房产证还没有办下来，学校就要求他们提供购房合同、购房发票，以及契税发票。

据了解，证件卡得严主要是控制班额。聚源路小学一年级今年招10个班，辖区正常的适龄儿童就可以满足招生计划，如果有“择校”的学生，班额就会比较大了。而从该校四周的众多新建小区来计算，将来入住的人会越来越多，也要考虑到给后入住的学生留下足够的容纳空间。

“小班化”是郑东新区教育的发展模式

打造优质的教育资源，是郑东新区对教育的一个要求。位于郑东新区的公办学校有聚源路小学、郑州八十六中、郑州八中郑东新区学校、郑州四十七中高中部。民办学校则有省实验中学郑东学校、郑州思齐学校（郑州四十七中东区中小学）、北大附中河南分校外国语小学等学校。由名校围成的教育圈让郑东新区“打造优质教育资源”的计划具备了优厚条件。

郑州四十七中校长郭勤学认为：“打造高起点、高品质的优质教育资源，不仅要有完善的设备和完备的师资队伍，小班额教学其实就是一种高起点。”他认为，目前郑东新区入住的人还不多，很符合小班化教学的要求。即使将来入住的人多了，学校也会挖掘最大的潜力，坚持小班化教学。从今年开始，该校中小学部计划每个班都不超过30人。

各区公布小学招生咨询热线

从今天开始，市内其他各区都要开始接收小学新生报名了。各区公布了咨询电话。

金水区的咨询电话是60116603，中原区的咨询电话是67639434，二七区的咨询电话为66994314，管城区的咨询热线是66393909。

从昨日开始到19日，是郑东新区中小學生报名的时间。由于郑东新区将实行“小班化”教学，因此报名第一天，各中小學对报名学生的证件和手续卡得比较严，很多家长没有为孩子报上名。 晚报记者 张勤



郑州八中郑东新区学校的报名现场，一个要上一年的男孩和妈妈一起办理入学手续。

晚报记者 张翼飞 图

浦发银行 关于暂停对外 业务服务的公告

尊敬的客户：

为进一步提升我行系统容灾能力，提高我行对客户持续服务水平，我行定于2007年8月19日（星期日）凌晨2:00至8:00间进行业务系统灾备演练，在此期间我行将暂停办理所有业务。

对于由此给您带来的不便，敬请谅解。

上海浦东发展银行郑州分行
2007年8月18日

本市建成区施工现场 9月1日起禁搅拌混凝土

此前已开工项目不受限制

□晚报记者 孙娟

本报讯 为节约资源、减少环境污染，昨日，市政府发布通告指出：9月1日起，本市建成区内所有新开工建设项目，禁止在施工现场搅拌砂浆，违规者将受到相关部门的查处和处罚。

郑州在国家第一批禁止城市之列

市政府有关负责人讲，禁止现场搅拌，不仅可以节约大量资源，减少城市噪声，减少粉尘污染，还可以减少因运送砂石、水泥造成的抛撒滴漏给城市管理带来的压力。

之前，为加大城市散装水泥推广力度，商务部、公安部、建设部、交通部、质检总局、环保总局等六部门联合下发通知，要求北京、上海、郑州等10个城市从今年9月1日起全面禁止在施工现场使用水泥搅拌砂浆。

《通告》规定，禁止现场搅拌砂浆的范围为城市建成区，禁止期限是今年9月1日起，禁止对象是新开工的建设项目，而9月1日前已经开工的建设项目不受此限制。

政府实行登记备案避免盲目投资

市建委有关工作人员告诉记者，取代“老砂浆”的新式砂浆售价肯定高出“现场搅拌老砂浆”的价格。目前本市已有预拌砂浆生产企业近30家，年设计生产能力近300万吨，基本能够满足建筑施工的需求。“目前，这些企业只具备生产新式砂浆的能力，还没有真正投入生产。”

为了避免预拌砂浆企业一时猛增，市政府明确规定，该行业要求实行登记备案制度，以此保证产品质量，同时避免盲目过多投资造成的资源浪费。

使用新式砂浆，建筑成本提高，是否会刺激房价再上涨？一位工程监理员回答称，砂浆的成本在整个建筑成本里所占比例极小，不会对楼市的价格产生影响。

暑运返程高峰来临 郑州多方向车票告急

24日前往北京、上海、广州等的列车票所剩无几

□晚报记者 王菁 实习生 代光远

本报讯 随着暑期长假即将结束，暑运返程高峰也随之临近。由于郑州火车站车票预售期提前10天，本月底之前，往北京、上海、广州等大城市方向去的列车票再次告急。

记者昨日在郑州火车站采访发现，预售10日内车票的窗口前队伍排得格外长，其中购买返程票的学生占到2/3。一位信息工程学院的学生告诉记者，虽然离9月1日开学还有十余天时间，但为了购票有保障，就提前来买票，没想到和他想法相同的学生如此多。受此影响，记者了解到，本月24日之前发往北京、广州、上海方向的硬卧铺票所剩不多。

不仅学生旅客多，随着近日气温下降，出门旅游的市民多起来，也是造成车票紧张的原因。为方便旅客出行，郑州站还增开了部分临客以供旅客选择，分别是郑州—石河子加开普快列车L337次、安阳—广州隔日加开L31次、安阳—南京加开L158次、郑州—新乡加开A304次、郑州—新乡隔日加开A312次。 线索提供 刘世忠



肝病救助万里行抵达郑州

肝病离我有多远？肝病是一种常见病，多发病传染性疾病。14岁—45岁是高危人群，每年约有数十万人死于由肝病引起的各种相关疾病。近年来由于人们对肝病认识不足，社会上出现了很多歧视肝病事件，体检成为了公务员、学生等等通向成功绊脚石。

中华肝病医学会主任中国工程院院士庄辉在肝病各种防治研讨会上对肝病防治上提出了肝病治疗的总体目标是：提高免疫力并抑制肝病病毒的复制，延缓和阻止疾病发展，防止肝纤维化、肝硬化、肝癌的发生。

从2006年8月开始，中国医学科学院、中国协和医科大学生物技术研究所、上海中医学院临床研究基地和旭洲制药有限公司共同发起的“抗击肝病救助万里

行”活动在全国多个城市启动，这是一次专门为肝病患者举办的公益活动，同步开展肝病救助公益、科普宣传活动。

肝病患者问了千万遍：肝病到底能否根治？经常有患者问：肝病能根治吗？根据肝络欣临床表明：肝络欣特有“草体蚁酸”能靶向识别被感染的肝细胞，它既能亲和肝病病毒，并快速激活T细胞，使激活的T细胞快速清除与肝细胞整合在一起的肝病病毒。由于肝病病毒感染的类型不同，其愈后也不同，并不像一些医院说彻底根治，对肝病我们提倡科学的规范化治疗，目前医学界已经积累了丰富的治疗经验，一般都能得到理想的疗效（达到临床治愈）。肝络欣在治疗肝

炎、肝损伤、肝纤维化、酒精肝、脂肪肝、早期肝硬化上打破了重用清热、解毒、利湿的传统方法，强调益气补肾的治则。突出“补正以达邪”的治法，重点从肝、脾、肾三体出发，针对不同脏器虚损的病理特征，以益气补肾使人体自身的T细胞就是最好的肝病病毒的克星，并首次获得国家发明专利的肝病新药。肝络欣具有“补正以达邪”提高人体细胞免疫记忆力，免疫复合疗法相结合对肝病病毒进行快、准、狠彻底清除。

肝病救助万里行活动已抵达郑州，并开通了救助热线：0371-66950722、61286717在8月18日至9月1日在亚细亚一楼5区，患者带近期化验单可得到救助或签约救助。